

Мониторинг средств массовой информации



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

Обзор СМИ 31 октября 2017



Содержание

Содержание	2
ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ	4
31.10.2017 Пять человек погибли в аварии с «КамАЗом» под Саратовом (Саратовская область)	4
31.10.2017 В Оренбургской области рабочий погиб после падения на ковш экскаватора.	4
31.10.2017 Рабочий попал под каток в Московском районе Санкт-Петербурга.....	5
31.10.2017 Архангельский рабочий погиб от случайного выстрела в ногу (Архангельск)	5
31.10.2017 "Газель" протаранила автобус с рабочими в Калуге, пострадали три человека (Калуга).....	6
ЗАДОЛЖЕННОСТЬ	6
31.10.2017 Строители жилья для сотрудников судоверфи "Звезда" жалуются на задержки зарплаты (Приморский край).....	6
31.10.2017 Махачкалинские водители троллейбусов остались без зарплаты (Республика Дагестан).....	7
ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ	7
31.10.2017 В трех регионах адвокаты по назначению объявили забастовку	7
СОКРАЩЕНИЯ	8
30.10.2017 План спасения "ВИМ-Авиа" малоподробен из-за долгов авиакомпании - эксперт.....	9
30.10.2017 В «Магните» начались массовые сокращения персонала	10
30.10.2017 Суд 22 ноября рассмотрит заявление ВЭБа о банкротстве "Тракторных заводов"	10
Т.А.ГОЛИКОВА	11
30.10.2017 Голикова усомнилась в совести глав бюджетных учреждений, завышающих зарплаты	11
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ	12
31.10.2017 Путин подписал закон об уточнении госконтроля за соблюдением трудового законодательства	12
НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ	12
31.10.2017 В Тульской области УМВД и инспекция труда подписали соглашение о взаимодействии ...	12
31.10.2017 Работникам ДСК выплатили 15 млн рублей зарплатных долгов (г. Псков)	13
30.10.2017 Директор выксунской стройфирмы задолжал рабочим почти два миллиона (Нижегородская область)	13
30.10.2017 В Карелии работник получил серьезные травмы, упав с шестиметровой высоты (Республика Карелия).....	13



30.10.2017 На Шаранском керамическом комбинате в Башкортостане нога рабочего угодила в резчик (Республика Башкирия).....	14
АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ	14
31.10.2017 Путин с министрами обсудит меры повышения производительности труда	14
30.10.2017 Яровая внесла в Госдуму проект об усилении безопасности детского отдыха.....	16
АНОНСЫ СОБЫТИЙ	17
23.11.2017 V Московский международный инженерный форум	17
02.11-03.11.2017 Форум «Сообщество»	18
07.11-09.11.10.2017 Эстония: конференция по безопасности и гигиене труда «Новые форматы работы, безопасность и гигиена труда»	18



ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ

31.10.2017

Пять человек погибли в аварии с «КамАЗом» под Саратовом (Саратовская область)

Врачи борются за жизни еще шестерых пострадавших в ДТП у села Озерки

Пятеро погибших, шесть человек в реанимации - таков итог страшной аварии, которая произошла вчера, 30 октября, на трассе Нижний Новгород - Саратов у села Озерки. В десятом часу вечера в Петровском районе Саратовской области микроавтобус «Фольксваген Каравелла» столкнулся с грузовиком «КамАЗ».

По предварительной информации, виновником ДТП стал водитель грузовика: он выезжал с второстепенной дороги и должен был пропустить летящий вперед микроавтобус. Однако почему-то этого не сделал. В обстоятельствах аварии теперь разбираются следователи. Можно лишь отметить, что территорию Саратовской области вчера окутал густой туман и с учетом ночной трассы водитель грузовика мог просто не заметить приближающийся автомобиль.

Удар пришелся в лобовую часть микроавтобуса. Два человека погибли на месте, сейчас их не могут даже опознать. Еще двое скончались по пути в медицинское учреждение, один уже непосредственно в больнице. Все они - граждане Таджикистана, трудовые мигранты.

- Микроавтобус направлялся из Саратова в Пензу, - сообщили КП-Саратов в пресс-службе областной госавтоинспекции.

В салоне микроавтобуса выжили шестеро, но все они находятся в тяжелом состоянии.

- Они доставлены в реанимационные палаты саратовских больниц с множественными травмами и переломами. Врачи сейчас борются за их жизнь, - прокомментировал пресс-секретарь областного минздрава Александр Колоколов.

Что же касается предполагаемого виновника аварии, водителя «КамАЗа», то он отделался легкими царапинами. Сейчас он задержан и дает пояснения следователям.

<https://www.kp.ru/daily/26750/3780489/>

31.10.2017

В Оренбургской области рабочий погиб после падения на ковш экскаватора.

В Оренбургской области произошел несчастный случай, следствием которого стала смерть человека.... Как сообщается в материалах местных СМИ, все произошло 27 октября около поселка Переволоцкий: 33-летний работник



подрядочной организации при монтажных работах на фундаментных блоков с высоты примерно 3-4 метров упал на металлический ковш экскаватора, вследствие чего получил тяжелейшие травмы, от которых он скончался, не приходя в сознание.

Правоохранителям теперь предстоит выяснить, что именно стало причиной трагедии, соблюдались ли на производстве правила и техника безопасности и должным ли образом обеспечивалось качество проведения работ...

<https://politexpert.net/73569-v-orenburgskoi-oblasti-rabochii-pogib-posle-padeniya-na-kovsh-ekskavatora>

31.10.2017

Рабочий попал под каток в Московском районе Санкт-Петербурга

ЧП в Санкт-Петербурге произошло при выполнении работ по укладке асфальта.

Днем 31 октября в Московском районе, на Цветочной улице, произошло ЧП с участием мигранта. По предварительным данным, дорожный рабочий получил серьезные травмы в результате работы с дорожной техникой и пренебрежением техникой безопасности. В социальной сети очевидцы сообщают, что рабочего задело катком при укладке асфальта. Мужчина не смог самостоятельно встать и был доставлен в больницу.

О произошедшем в социальной сети сообщили местные жители.

- На Цветочной улице при укладке асфальта пострадал рабочий, - написали очевидцы в социальной сети, в сообществе "ДТП и ЧП Санкт-Петербург".

К месту происшествия прибыли сотрудники "скорой помощи". Пострадавший рабочий госпитализирован.

Подробности инцидента выясняются.

<https://nevnov.ru/509112-v-peterburge-serezno-postradal-dorozhnyi-rabochii>

31.10.2017

Архангельский рабочий погиб от случайного выстрела в ногу (Архангельск)

Житель Котласского района в Архангельской области случайно выстрелил себе в ногу из охотничьего ружья вчера днем, пострадавший от полученных травм скончался.

По информации пресс-службы СУ СК РФ по Архангельской области, инцидент произошел в понедельник, 31 октября, в дневное время суток в лесу у поселка Слободской. По предварительным данным известно, что 32-летний житель после того, как закончил работы по прокладке дороги в лесу, сел в автомобиль, на котором рабочая бригада должна была отправиться домой, взял ружье коллеги и по неосторожности выстрелил себе в ногу.



Рабочие решили отвезти пострадавшего в медицинское учреждение самостоятельно, так как вызвать медиков не было возможности ввиду отсутствия мобильной связи в лесополосе. На автомобильной дороге мужчины вызвали сотрудников скорой помощи, но пострадавший мужчина от полученной травмы скончался на месте до приезда врачей.

<https://riafan.ru/region/arkh/991818-arkhangelskii-rabochii-pogib-ot-sluchainogo-vystrela-v-nogu>

31.10.2017

"Газель" протаранила автобус с рабочими в Калуге, пострадали три человека (Калуга)

Пассажирская "Газель" и перевозивший людей автобус ПАЗ столкнулись утром во вторник на улице Московской в Калуге, сообщает ГУ МЧС по Калужской области.

По данным управления, есть пострадавшие. Для ликвидации аварии привлекались девять сотрудников МЧС и ГИБДД.

Управление МВД по региону уточняет, что ДТП случилось по вине водителя "Газели" - тот не уступил дорогу автобусу, который вез сотрудников предприятия к месту работы. Получили ранения три пассажира ПАЗа, двое из них доставлены в больницы, третий отпущен домой после оказания медпомощи на месте.

"Газель" не является маршрутным транспортным средством, в момент ДТП в ней был только водитель.

По свидетельству очевидцев, авария вызвала пробку на улице Московской.

<http://www.interfax-russia.ru/Center/news.asp?id=881846&sec=1672>

ЗАДОЛЖЕННОСТЬ

31.10.2017

Строители жилья для сотрудников судоверфи "Звезда" жалуются на задержки зарплаты (Приморский край)

Строители жилья для сотрудников судоверфи "Звезда" в Приморье заявили врио губернатора Андрею Тарасенко о **задержках зарплат** и проблеме с трудоустройством, сообщила во вторник администрация края.

"Врио губернатора Приморья Андрей Тарасенко в понедельник, 30 октября, проинспектировал работы на стройплощадке микрорайона "Шестой" в Большом Камне, где рабочие сообщили ему о систематических **задержках заработной платы**", - говорится в сообщении.

По данным властей, строительство микрорайона финансируется за счёт федерального бюджета, но контроль за ходом работ осуществляют руководство судоверфи и администрация Приморского края. Тарасенко уточнил у рабочих, вовремя ли они получают зарплату и есть ли сложности с трудоустройством. Один из строителей сообщил, что



трудовой контракт с ним и еще многими до сих пор не заключен, а работодатель не оплачивает работу третий месяц, отмечают власти.

"Тут каждый день новые строители, многие уходят. Так и работаем - по очереди", - сказал строитель.

Врио губернатора вызвал генерального подрядчика стройки и поручил немедленно решить этот вопрос, поручив представителям судоверфи взять эту ситуацию под личный контроль.

Ранее власти края со ссылкой на замдиректора по жилищному строительству судостроительного комплекса ССК "Звезда" Даира Канбекова сообщали, что уже в этом году квартиры в новостройках получат более 500 работников завода.

Судостроительный комплекс "Звезда" создается на базе дальневосточного завода "Звезда" консорциумом "Роснефтегаза", "Роснефти" и "Газпромбанка". Проект комплекса предполагает строительство тяжелого дистроичного стапеля, сухого дока, производственных цехов полного цикла, а также цехов для строительства оффшорной морской техники.

<https://ria.ru/society/20171031/1507873144.html>

31.10.2017

Махачкалинские водители троллейбусов остались без зарплаты (Республика Дагестан)

Прокуратура Махачкалы получила коллективную жалобу водителей и сотрудников Махачкалинского троллейбусного управления о **невыплате им заработной платы**, - сообщили в пресс-службе республиканской прокуратуры.

Надзорное ведомство дагестанской столицы, рассмотрев поступившее обращение, возбудило административное дело по статье "**Невыплата или неполная выплата в установленный срок заработной платы**", направив в мировой суд Кировского района Махачкалы заявления о взыскании невыплаченной **зарплаты** работникам троллейбусного управления, - передает "Кавказ Сегодня".

Сотрудники прокуратуры провели встречу с сотрудниками троллейбусного управления, разъяснив им порядок отношений в сфере оплаты труда и ответственности за **невыплату зарплаты**. Представление прокуратуры направлено и в адрес главы администрации Махачкалы.

<http://vestikavkaza.ru/material/213728>

ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ

31.10.2017

В трех регионах адвокаты по назначению объявили забастовку



Приостановлена деятельность адвокатов по решению местных палат в республике Карелия и Челябинской области. Об этом сообщает Федеральная палата адвокатов. Ранее к такой же мере пришла Челябинская область.

Проблемы с задолженностью по зарплатам перед назначеными адвокатами возникла еще в конце 2016 года. Тогда общий размер долга составил более 700 млн руб. в 21 регионе. По мнению экспертов, к такой ситуации привели изменения 2013 года, согласно которым вознаграждения не выделяются отдельной строкой, но закладываются в общие расходы на финансирование судов и органов расследования.

В мае 2017 года ФПА рекомендовала адвокатам обращаться с исками в суд, назвав этот путь самым эффективным способом погасить возникшую задолженность.

В Челябинской области адвокаты объявляли забастовку еще три года назад, тогда деньги были выделены и долги погасили. Однако ситуация повторилась в 2016 году, а на конец октября 2017 года зарплат не доплатили на 17 млн руб. С 15 по 21 октября адвокаты отказались участвовать в уголовных дела, которые расследует МВД по области. Средства на зарплату (около 45 млн руб.) выделят к концу года. Адвокатская палата попросила прокуратуру разобраться в причинах задолженности.

30 октября этого стало известно, что работать отказались свердловские адвокаты по назначению - долг МВД и Управления судебного департамента по Свердловской области перед ними превысил 14,9 млн руб. и 6,9 млн руб. соответственно. Поэтому Президиум областной коллегии запретил с 1 ноября участвовать в уголовном судопроизводстве назначенным адвокатам. За нарушение решения может грозить дисциплинарная ответственность. С причинами задолженности адвокатура также попросит разобраться прокуратуре.

В Республике Карелия проблема также длится уже три года. На октябрь этого года задолженность превысила 7 млн руб. С 5 октября по похожей схеме сотрудники адвокатского корпуса отказались выполнять работу. С просьбой восстановить деятельность к ним обратился начальник Управления МВД по Республики Карелия полковник полиции Николай Красовский 23 октября, пообещав погасить долги до 15 ноября текущего года в соответствующем гарантийном письме. Адвокаты работу не восстановили.

В этом случае, прокуратуру заинтересовало решение Совета, и они пообещали провести проверку адвокатской палаты и потребовали обосновать решение о прекращении работы

<https://pravo.ru/news/view/145507/>

СОКРАЩЕНИЯ



30.10.2017

План спасения "ВИМ-Авиа" малореалистичен из-за долгов авиакомпании - эксперт

План вывода из кризиса авиакомпании "ВИМ-Авиа", предложенный бизнесменом Борисом Карловым, имеет очень мало шансов на успех, считает главный редактор портала Avia.ru Роман Гусаров.

"ВИМ-Авиа" в октябре прекратила полеты из-за финансовых проблем. Ее кредиторская задолженность, по данным Росавиации, составляет около 10 миллиардов рублей, из которых около 7 миллиардов - перед кредитными организациями, лизингодателями, аэропортами и топливо-заправочными комплексами. Глава Минтранса РФ Максим Соколов заявил, что сертификат эксплуатанта перевозчика приостановлен. Ранее Карлов и его компания Aurora Investments совместно с банками-кредиторами и сотрудниками финансовой дирекции "ВИМ-Авиа" представили Минтрансу и Росавиации план выхода из кризиса. Министерство в свою очередь поручило Росавиации рассмотреть этот план и представить свою позицию.

"Реального работоспособного плана не существует. Этот вариант малореалистичен, ведь у компании колоссальные долги", - сказал Гусаров РИА Новости. "Авиакомпанию, которая не имеет больших долговых обязательств, но имеет кассовый разрыв, спасти сложно, но можно. Но когда такой долговой портфель, то это практически невозможно", - продолжил он.

Руководитель Росавиации Александр Нерадько в конце сентября рассказал, что совладелец "ВИМ-Авиа" Рашид Мурсекаев заявил о желании продать авиакомпанию за 1 рубль. "Мурсекаев долго занимался авиабизнесом, пережил не один кризис. Но даже он не увидел перспектив спасения авиакомпании", - отметил Гусаров.

"Варианты спасения могут быть следующие: если кто-то подарит компании сумму примерно в 10 миллиардов рублей или кредиторы прощают долги", - добавил он.

План бизнесмена Карлова рассчитан на три года. Операционная модель предполагает эксплуатацию девяти самолетов и **сокращение штата** сотрудников с 1250 до 800 человек. Компания после перезапуска своей деятельности планирует выполнять регулярные рейсы на Дальний Восток, в Китай и страны Средней Азии.

Глава Минтранса Соколов в конце сентября заверял, что сотрудники "ВИМ-Авиа" в случае банкротства авиакомпании будут трудоустроены. Ряд авиакомпаний выразили готовность взять на работу сотрудников "ВИМ-Авиа", а Росавиация начала публиковать список вакансий на своем сайте. Следственный комитет возбудил дело о преднамеренном банкротстве "ВИМ-Авиа". Владельцы авиакомпании - Светлана и Рашид Мурсекаевы, как сообщал СК, покинули страну. Басманный суд Москвы отправил под домашний арест гендиректора "ВИМ-Авиа" Александра Кочнева.

<https://quote.rbc.ru/news/economy/30/10/2017/59f74a2d9a794730fe5750cc>



30.10.2017

В «Магните» начались массовые сокращения персонала

Увольнения начались на фоне падения акций ритейлера, пишут СМИ. Появлявшаяся в СМИ несколько дней назад информация о предстоящих **сокращениях сотрудников** в компании «Магнит» подтвердилась. Работники АО «Тандер» городов России пишут, что порядка 30% штата некоторых филиалов поочередно вызывали к руководству, чтобы сообщить о предстоящем сокращении.

По информации «Блокнот Краснодар», такая кадровая политика происходит не в одном конкретном филиале, а по всему департаменту и по всей России. По словам сотрудников, сокращение коснулось даже тех, кто не имел нареканий за все время работы. Так, в ряде филиалов увольнение грозит до 70% персонала.

Сотрудники краснодарской компании АО «Тандер», работающие в московском филиале, также подтверждают тенденцию с сокращениями, говоря о том, что события и процедуры схожи по всей России.

Напомним, как ранее сообщалось, акции бренда «Магнит», основанного Сергеем Галицким, упали в цене более чем на 11% после публикации финансового отчета, согласно которому прибыль «Тандера» сократилась на 53%.

По оценке экспертов издания «Форбс», это привело к потерям 606 миллионов долларов за один день торгов. По словам одного из менеджеров, именно это событие стало катализатором **сокращения сотрудников**. Он отметил, что 19 октября их предупредили о возможном **сокращении сотрудников**, а уже 24 октября пришел список, согласно которому в компании остаются 6 сотрудников из 25, а остальным, по его словам, дали доработать до конца года.

https://new-retail.ru/novosti/retail/v_magnite_nachalis_massovye_sokrashcheniya_personal4157/

30.10.2017

Суд 22 ноября рассмотрит заявление ВЭБа о банкротстве "Тракторных заводов"

Арбитражный суд Чувашии назначил на 22 ноября рассмотрение обоснованности заявления ВЭБа о банкротстве концерна "Тракторные заводы" (КТЗ), следует из опубликованного определения суда.

Заявление о банкротстве КТЗ поступило в арбитраж 23 октября, 27 октября суд возбудил дело о банкротстве. Согласно информации в карточке дела, сумма задолженности КТЗ перед ВЭБом составляет 68,5 миллиарда рублей.

ВЭБ в начале октября сообщил о намерении подать в суд заявления о банкротстве концерна "Тракторные заводы", "Курганмашзавода" и ряда других компаний концерна.

В конце сентября глава "Ростеха" (управляет военным дивизионом КТЗ) Сергей Чемезов заявлял, что КТЗ нужно банкротить, его финансовое оздоровление не поможет и потому нецелесообразно. А газета "Коммерсант" сообщала, что менеджмент ВЭБа признал неудачу плана реструктуризации долгов концерна.



По данным источников издания, из плана реструктуризации КТЗ, принятого в декабре 2016 года, выполнены, по сути, только обязанности ВЭБа. Так, за счет госкорпорации погашены **долг** перед персоналом концерна по **зарплате** на 680 миллионов рублей и кредиторская **задолженность** гражданского дивизиона КТЗ перед налоговиками и арендодателями (3,2 миллиарда рублей).

Кроме того, ВЭБ предоставил гражданскому дивизиону кредит на 1,9 миллиарда рублей на восстановление операционной деятельности. Всего же для стабилизации финансового положения ВЭБ предоставил предприятиям гражданского дивизиона КТЗ 3,854 миллиарда рублей.

РИА Новости. Все Новости

Т.А.ГОЛИКОВА

30.10.2017

Голикова усомнилась в совести глав бюджетных учреждений, завышающих зарплаты

Глава Счетной палаты РФ Татьяна Голикова призвала к совести руководителей бюджетных учреждений и структур, финансируемых из казны, за высокие зарплаты в условиях провозглашенной президентом РФ идеологии умеренных темпов роста заработка.

"Мы видим это (высокие зарплаты - прим. ред.) не только, скажем, в государственных корпорациях или акционерных обществах, которые проверяем, но и часто видим среди дочерних структур, которые создаются за счет взносов в уставные капиталы из федерального бюджета, но и в обычных федеральных государственных бюджетных учреждениях, которые функционируют на принципах установления государственного задания и, в общем, неплохо себе поживают", - сообщила **Голикова** в интервью телеканалу НТВ.

Она признала, что "никто их в этом не ограничивает, они ничего не нарушают". "С другой стороны, возникает вопрос, когда в 2014-2016 годах, и сейчас, и на 2018 год президент провозглашает идеологию все-таки более умеренных темпов роста заработной платы, тем не менее, подведомственные этим же министерствам учреждения позволяют себе больше. Они справедливо говорят, у нас же нет таких ограничений, как у вас на госслужбе. Но хочется задать другой вопрос: а совесть, с ней как?" - добавила глава Счетной палаты.

Заработные платы федеральных государственных гражданских служащих с 1 января 2018 года будут проиндексированы на 4% впервые с октября 2013 года. Соответствующий проект указа президента подготовило министерство труда и соцзащиты.

Кроме того, ранее в октябре президент России Владимир Путин продлил действие указа от февраля 2015 года о сокращении на 10% зарплат главы государства, председателя правительства РФ, министров, Генпрокурора, главы Следственного комитета, служащих СП.



РИА Новости. Все Новости

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

31.10.2017

Путин подписал закон об уточнении госконтроля за соблюдением трудового законодательства

Президент России Владимир Путин подписал **закон** об уточнении порядка государственного контроля за соблюдением трудового **законодательства**, соответствующий документ опубликован на официальном портале правовой информации.

Документ устанавливает возможность проведения органами госконтроля проверки соблюдения работодателями требований трудового **законодательства**, установленных нормативными правовыми актами органов исполнительной власти СССР и РСФСР.

Это позволит государственным инспекторам **труда** контролировать соблюдение предоставляемых работникам гарантий по установлению районных коэффициентов к зарплате и процентных надбавок за стаж работы в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, по досрочному назначению страховой пенсии по старости по отдельным видам работ, что будет способствовать защите **трудовых прав** работников.

РИА Новости. Все Новости

НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

31.10.2017

В Тульской области УМВД и инспекция труда подписали соглашение о взаимодействии

В областном центре состоялось подписание четырёхстороннего соглашения между УМВД России по Тульской области, региональной прокуратурой, областным следственным управлением СК и **Государственной инспекцией труда** в Тульской области.

Ведомства, подписавшие соглашения, намерены взаимодействовать при выявлении, пресечении и расследовании преступлений, связанных с **невыплатой заработной платы**, стипендий, пособий и иных обязательных выплат.

Стороны рассчитывают повысить эффективность совместных действий по защите прав граждан от преступных посягательств в указанной сфере.

Соглашение предполагает взаимный информационный обмен сведениями, оказание консультативной помощи в рамках действующего законодательства, обмен опытом в целях повышения квалификации кадров, в том числе при проведении совместных совещаний и семинаров, а также исследований проблем, связанных с нарушением трудового законодательства.



Такое соглашение уже подписывалось в 2013 году. Нынешний документ отличается внесением нескольких важных пунктов, сообщает 71.mvd.rf

<http://mk.tula.ru/news/n/77193/>

31.10.2017

Работникам ДСК выплатили 15 млн рублей зарплатных долгов (г. Псков)

Предписание Государственной инспекции труда (ГИТ) в Псковской области о погашении в установленный срок задолженности по заработной плате выполнило ЗАО «Строительная фирма «ДСК», о чем в ГИТ представлены подтверждающие документы.

Как сообщили ЦДИ в инспекции, 745 работникам ДСК выплачена задержанная заработка плата на сумму 15 282 437 рублей.

<http://businesspskov.ru/rrabota/rzanyatost/133445.html>

30.10.2017

Директор выксунской стройфирмы задолжал рабочим почти два миллиона (Нижегородская область)

ВЫКСА, 30 октября, ФедералПресс. В Выксунском районе генеральный директора строительной фирмы обвинили в **невыплате зарплаты** сотрудникам, сообщает пресс-служба СУ СКР по региону.

Эта сумма составила более 1,8 млн рублей. Кроме того, генеральный директор стал фигурантом дела о мошенничестве. Сейчас по решению суда на земельные участки подозреваемого, общей стоимостью 19 млн рублей, наложен арест.

Ранее «ФедералПресс» сообщал о том, что ООО «Нижегородское «Строительное управление-620» полностью выплатило **задолженность по заработной плате**.

Государственная инспекция труда в Нижегородской области сообщает в среду, что в ходе проверки, проведенной совместно с прокуратурой, была выявлена **задолженность** по выплате **зарплаты** за июнь-июль 2017 года. **Гострудинспекция** обязала работодателя погасить образовавшуюся задолженность до 29 сентября

<http://fedpress.ru/news/52/society/1884960>

30.10.2017

В Карелии работник получил серьезные травмы, упав с шестиметровой высоты (Республика Карелия)

Государственная инспекция труда в Карелии закончила расследование несчастного случая, произошедшего накануне в Надвоицах.



Государственная инспекция труда в Республике Карелия закончила расследование несчастного случая, произошедшего накануне в Надвоицах. Отмечается, что сотрудник по ремонту и обслуживанию зданий и сооружений во время ремонта крыши здания Центра помощи детям упал с шестиметровой высоты.

С различными тяжелыми травмами мужчина был в срочном порядке госпитализирован для дальнейшего обследования и лечения. Информация о его состоянии в данный момент пока не поступала.

По мнению инспекторов, несчастный случай произошел из-за того, что работник не использовал страховочный пояс и защитную каску. Несмотря на это, виновником случившегося считается руководство ЛИУ.

Проводится проверка. Местная прокуратура решает вопрос о возбуждении уголовного дела и привлечении к ответственности всех виновных в случившемся лиц.

<https://newinform.com/88406-v-karelii-rabotnik-poluchil-sereznye-travmy-upav-s-shestimetrovoi-vysoty>

30.10.2017

На Шаранском керамическом комбинате в Башкортостане нога рабочего угодила в резчик (Республика Башкирия)

В Башкирии на Шаранском керамическом комбинате произошел несчастный случай - достаточно серьезно пострадал оператор пульта. Подменный рабочий исполнял обязанности оператора пульта управления.

Установлено, что 28 сентября работник, выполняющий обязанности оператора пульта управления аппарата по резке, засунул ногу в станок, чтобы устранить неисправность. В работе аппарата нарезки глиняного бруса произошла неполадка, и парень забрался в него с ногой, чтобы дотянуться до детали. В обстоятельствах травмирования рабочего разбиралась региональная **инспекция труда**. В этот момент сработали датчики контроля остановки бруса, выдвинулся толкателем и прижал ногу к струнам резчика. Пострадавшего госпитализировали с открытыми оскольчатыми и закрытыми переломами.

<http://rusgosnews.com/2017/10/30/na-sharanskem-keramicheskem-kombinate-v-bashkortostane-noga.html>

АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

31.10.2017

Путин с министрами обсудит меры повышения производительности труда

Президент РФ Владимир Путин во вторник проведет совещание с членами правительства, на котором будет обсуждаться повышение производительности труда, а также ряд других актуальных вопросов, сообщил ранее сайт Кремля.



"Участники совещания обсудят ход реализации мер, направленных на повышение производительности труда. Помимо основного вопроса будет рассмотрен ряд текущих актуальных тем", - говорится в сообщении.

ТЕКУЩИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Президент по итогам своего декабрьского послания парламенту в прошлом году поручал правительству подготовить и утвердить комплексный план действий правительства на 2017-2025 годы, предусматривающий меры для выхода российской экономики на темпы роста выше мировых не позднее 2019-2020 годов.

Ране **Путин** неоднократно отмечал, что российская экономика вышла из стагнации и устойчиво растет. По его словам, в частности объем внутреннего валового продукта растет уже четыре квартала подряд, причем со второго квартала его темпы превышают два процента.

Прирост промышленного производства за три квартала составил 1,8 процента, в лидерах - обрабатывающие отрасли, автопром, фармацевтика, химпроизводство, пищевая промышленность, выпуск электрооборудования.

В своем выступлении на инвестиционном форуме "Россия зовет!" глава государства отметил, что с мая текущего года наблюдается прирост выше одного процента оборота розничной торговли, который увеличился за счет роста реальных зарплат.

По предварительным данным, инвестиции в основной капитал предприятий за три квартала выросли на 4,2 процента.

По оценкам Минэкономразвития, прирост ВВП за январь-сентябрь составил 1,8 процента.

Экономисты также отмечают рекордно низкий уровень инфляции за всю историю России. По состоянию на 16 октября в годовом выражении она составила 2,7 процента, что позволяет ожидать по итогам года уровень инфляции ниже целевого ориентира в 4 процента.

Как отметил ранее **Путин**, приток прямых иностранных инвестиций в нефинансовый сектор за три квартала составил 23 миллиарда долларов, что в два с лишним раза больше, чем за аналогичный период прошлого года, и абсолютный максимум за последние четыре года.

Кроме того, с начала года на 13 процентов выросли золотовалютные резервы, стабилизировался обменный курс рубля.

Российские власти также отмечают рост объемов несырьевого экспорта, который за восемь месяцев текущего года увеличился на 16,9 процента и составил 10,8 миллиарда долларов.

Экспорт продовольствия и сельхозтоваров вырос на 4,9 процента, что составило 17,1 миллиарда долларов.



ПОВЫСИТЬ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ

Ранее премьер-министр РФ Дмитрий **Медведев** заявил, что пока Россия сильно уступает развитым странам в производительности **труда**, в связи с чем власти намерены принять мер поддержки для компаний и работающих граждан, чтобы обеспечить необходимый рост.

По его словам, россияне работают больше, чем в среднем граждане стран ОЭСР (Организации экономического сотрудничества и развития) - две тысячи часов против 1,75 тысяч часов.

Премьер отметил, что такая ситуация сложилась, в частности, из-за недостаточной конкуренции в экономике и технологического отставания в ряде отраслей. Среди факторов, тормозящих производительность **труда** в РФ - нехватка инвестиций, несовершенство **законодательства** и множество административных барьеров.

Между тем, по сведениям Минэкономразвития, производительность **труда** в России выросла во втором квартале текущего года на 3%, однако темпы роста показателя надо увеличить до 4%, заявил журналистам министр Максим Орешкин.

Кроме того, ранее был одобрен паспорт проекта по повышению производительности **труда**.

В рамках проекта были отобраны шесть pilotных регионов, где региональные программы по повышению производительности **труда** начнут работать в этом году на конкретных предприятиях. При этом в следующем году к ним прибавится еще 10 регионов.

Параллельно власти в рамках программы уделят внимание и людям, которые потеряют свою работу в результате изменений, которые будут происходить на предприятиях.

РИА Новости. Все Новости

30.10.2017

Яровая внесла в Госдуму проект об усилении безопасности детского отдыха

Вице-спикер Ирина Яровая внесла в **Госдуму законопроект**, направленный на повышение уровня безопасности детского отдыха и совершенствование услуг, предоставляемых организациями отдыха и оздоровления детей, сообщает пресс-служба парламентария.

"Родители должны достоверно знать, в каких условиях на отдыхе будет находиться ребенок, кто и на каких основаниях будет организовывать отдых. Наша задача - обеспечить семью исчерпывающей информацией до начала и во время отдыха, с тем, чтобы решение семьи соотносилось с индивидуальными особенностями ребёнка и требованиями безопасности. Кроме того, взаимоотношения семьи и организации, обеспечивающей отдых ребенка,



должны быть защищены **законом** и носить правовой характер", - сказала Яровая, слова которой цитирует ее пресс-служба.

Вице-спикер **Госдумы** предлагает сделать обязательным типовой договор, содержащий исчерпывающую информацию об условиях отдыха ребенка. Документ будет главным юридическим фактом начала взаимодействия семьи и организации отдыха детей и их оздоровления.

Законопроектом вводится новая форма общественного контроля за работой органов исполнительной власти субъекта РФ по организации детского отдыха. Региональные правительства должны будут сделать публичным реестр региональных учреждений, обеспечивающих детский отдых, на своих электронных ресурсах. "Семья сможет получить информацию о том, кто в регионе на законных основаниях занимается летним отдыхом детей, оставить обращение с беспокоенностью и дать сигнал о том, что требует особого контроля в текущем режиме", - пояснила парламентарий. По ее словам, это не потребует затрат, так как данная информация может быть включена в региональную электронную программу правительства.

Кроме того, **законопроектом** предлагается утвердить в регионах список рекомендуемых туристских маршрутов для прохождения организованными группами детей и разместить его на сайте органов исполнительной власти субъектов. "Информирование об особенностях природных, климатических условий в регионе, зонах повышенного риска, где требуется специальное снаряжение и навыки - важная составляющая обеспечения безопасности. Это чрезвычайно важно для родителей в их оценке возможностей и готовности ребенка к такому путешествию", - сказала Яровая.

Она подчеркнула, что детский отдых должен быть, в первую очередь, безопасным и интересным для самих детей, а для родителей не должно оставаться ни одного неизвестного фактора о том, кто и как его организовывает.

Как отмечается в пресс-релизе, данные инициативы были заявлены вице-спикером 29 мая на заседании координационного совета при **президенте РФ** по реализации Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы и поддержаны его участниками.

Законопроект поддержан **Министерством труда и социальной защиты РФ** и фракцией "Единая Россия", отмечают в пресс-службе Яровой.

<https://ria.ru/society/20171030/1507816100.html>

АНОНСЫ СОБЫТИЙ

23.11.2017

V Московский международный инженерный форум



23 ноября 2017 года в Москве состоится V Московский международный инженерный форум. Мероприятие проводится по инициативе Московской Конфедерации промышленников и предпринимателей (работодателей).

Основная тема V Форума – «Инженерная мысль – доминирующий фактор роста производительности труда». Производительность труда – определяющий фактор конкурентоспособности экономики, индикатор уровня развития науки и техники в стране.

02.11-03.11.2017

Форум «Сообщество»

С 2 по 3 ноября в Москве пройдет итоговый в 2017 году форум «Сообщество». Он завершит серию форумов Общественной палаты Российской Федерации в текущем году.

Программа московского форума состоит из трех ключевых тематических блоков: «Диалог сообществ», «Диалог с бизнесом» и «Диалог с властью». На форуме эксперты и участники обсудят взаимодействие власти, бизнеса и гражданского общества как трех взаимодополняющих инициаторов общественных изменений.

07.11-09.11.10.2017

Эстония: конференция по безопасности и гигиене труда «Новые форматы работы, безопасность и гигиена труда»

7-9 ноября в Таллине (Эстония) в отеле Radisson Blu Hotel Olümpia (Liivalaia 33) пройдет конференция по безопасности и гигиене труда «Новые форматы работы, безопасность и гигиена труда».

Конференцию организует Эстонская **трудовая инспекция** и Министерство социальных дел Эстонии под эгидой председательства Эстонии в Совете ЕС.